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#PREDJEDNIK IDS-a PODSJETIO NA ZAGAĐENJE MORA U LIŽNJANU I NASUKANI BROD

U RAŠKOM ZALJEVU#

Predstavnici triju stranaka IDS-a, PGS-a i Unije Kvarnera upozorili su u utorak na konferenciji za

medije u Hrvatskom saboru na moguće ekološke katastrofe na području Kvarnera i Istre i

očekuju od Vlade ozbiljan pristup, jači nadzor i brže reakcije nad infrastrukturom visokog rizika.

Podsjećajući na slučajeve onečišćenja mora u Ližnjanu te nasukanog broda "Deala“ u Raškom

zaljevu, predsjednik IDS-a Loris Peršurić naglasio je kako je nužno djelovati preventivno, a ne

tek nakon nastanka štete.

Od Vlade očekuje ozbiljan pristup, jači nadzor nad infrastrukturom visokog rizika, brže reakcije

nadležnih institucija i konkretne mjere zaštite mora i obale.

"Osim ljudi, naši najveći resursi su more, okoliš i priroda koje moramo očuvati. Zaštita mora nije

ideološko pitanje, već pitanje sigurnosti građana, očuvanja prostora i odgovornosti države

prema obali koja je jedan od naših najvrjednijih resursa. Kvarner i Istra ne smiju čekati novu

ekološku katastrofu“, poručio je predsjednik IDS-a.

Predsjednik Unije Kvarnera Marko Boras Mandić istaknuo je kako na tom području "postoji

koncentracija praktički cijele energetske industrije", od Janafa, LNG-ija, Inine rafinerije do

termoelektrane HEP-a, što predstavlja ekološki rizik. Intencija izmjena Zakona o zapaljivim

tvarima jest da se poveća sigurnost i nadzor nad velikim spremnicima, rekao je.

Podsjetio je kako je Županijska skupština još u listopadu prošle godine donijela jednoglasni

zaključak da se ide s prijedlogom izmjena Pravilnika o zapaljivim i eksplozivnim tvarima,

odnosno Zakona, i kako su za takav zaključak glasale sve stranke, od HDZ-a do SDP-a.

"Oni su dali svoj glas da se nešto mora napraviti kako bi se promijenila zakonska regulativa koja

je sad, da tako slikovito kažem, kao da vi u prometu vozite i koristite mobitel i niste zavezani i

onda vas zaustavi policija i kaže: „To vam je kazna od 1 euro.“ To je otprilike ono što

zakonodavstvo danas sankcionira zagađivače”, poručio je Boras Mandić.

Predsjednik PGS-a Darijo Vasilić upozorio je kako nije riječ o povremenim incidentima nego o

kontinuiranom zagađivanju mora.

"Ti spremnici kojih je prepun Kvarner imaju neredovito održavanje, neredovitu kontrolu,

neredovite ultrazvuke stijenki i u Hrvatskoj se ne primjenjuje norma 653 koja je izuzetno važna

norma i ne postoji kao obvezna u europskom zakonodavstvu, ali su sve nacionalne države u

Europi prihvatile tu normu i primjenjuju je”, naglasio je Vasilić.

Dodao je ta norma propisuje da minimalna debljina stijenke spremnika mora biti 6,35 milimetara

jer sve manje od toga dovodi do dodatne korozije i prodora ugljikovodika u Jadran.

Peršurić je odgovarajući na novinarsko pitanje kako komentira slučaj Koste Kostanjevića u

Zagrebu, rekao je kako to treba komentirati „onaj tko je odgovoran za tako nešto”.
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"Očekujem od tog odgovornog u Gradu Zagrebu da se ponaša onako kako se ponaša inače

kada se tako nešto desi. Kratko - ostavka”, poručio je.

Što se tiče dvije godine Ivana Turudića na čelu DORH-a, Peršurić tvrdi kako je činjenica da se

radi i da "sustav mora funkcionirati, neovisno o tome je li netko ili netko drugi državni

odvjetnik”. (Hina)
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